

九九重阳,二七的活动有爱有趣

【趣味】

侯寨乡 举办老年人书法沙龙活动



本报讯 为进一步营造敬老爱老的社会环境,10月11日,侯寨乡举办老年人书法沙龙活动。当天一大早,社区老年人就陆续来到新竣工的侯寨社区党群服务中心会议室。按照惯例,社区60岁以上老年人根据年龄段每月可以领取一定的老年人

补助。同时,社区还为当月过生日的老年人定制了生日蛋糕,为老年人集体过生日,送祝福。在这里,可以了解家乡的变化,老年人也可互相交流生活心得,所以大家都期待每月一次的老年人例会。会后,举办老年人书法沙龙活动,老年书法爱好者挥毫泼墨,在享受墨香的同时,以书法作品的形式表达了对生活的热爱。

仅仅两个小时的时间,现场创作书法作品10余幅,大家或细心观摩,或指点讨论,或用手机拍照,气氛欢快和谐。
记者 景静
通讯员 黄冠兵 文/图

人和路街道 趣味运动会让老人乐享重阳



本报讯 10月10日,人和路街道华府社区开展了一场老年趣味运动会。辖区内30多名老人来到现场参加了重阳趣味老年运动会。运动会共设置了踢毽子、跳绳、托球三个项目的比赛。比赛气氛热烈,赛场上不时发出阵阵

欢笑声和欢呼声。参赛老人张奶奶笑呵呵地说:“这次运动会让我们老人动动胳膊腿的同时,还能锻炼脑子,大家一起过节特别热闹高兴。”活动结束后,社区为获得名次的老年朋友颁发了奖品,为所有参赛队员发放了纪念品。

此次趣味运动会不仅丰富了老年人的体育文化生活,强化了老年朋友积极锻炼身体的自主意识,提高了辖区居民参与社区活动的积极性,更让大家享受到了社区生活和谐、邻里团结,促进了社区的和谐稳定发展。
记者 景静
通讯员 徐贝贝 文/图

区人社局 企业退休人员歌唱比赛启动



本报讯 10月16日,二七区人社局举办“温暖二七·红歌庆重阳”二七区企业退休人员歌唱比赛。本次歌唱比赛分初赛、决赛两个阶段。初赛由各镇办组织提前开展,共有2427名退休人员参加,经过激烈角逐,最终

有21人进入决赛。决赛现场,选手们用饱满的热情、嘹亮的歌声,为现场观众带来了丰富的视听盛宴。一首《红旗颂》带大家重温了1949年10月1日第一面五星红旗升起的情景;自弹自唱的《最美的歌儿唱给妈妈》更是赢得一阵阵掌声和欢呼声;压轴歌曲《夕阳红》在乐队的伴奏下,惊艳全场,既带给现场老同志很多感触和回忆,也赞美了老年人“莫道桑榆晚为霞尚满天”的精彩。
经过三个小时的激烈角逐,决出了一、二、三等奖共6名。
记者 景静 文/图

【关爱】

一马路街道 慰问独居老人

本报讯 近日,一马路街道陇海大院社区党支部以党建为引领,充分发挥党员先锋模范作用,组织党员和社区志愿者慰问独居老人。“郭奶奶,我们来看您啦。”陇海大院社区支部书记井勇带领社区党员和志愿者提着慰问品,一边敲门一边喊道。今年

89岁的郭奶奶是社区老党员,儿女都在外地工作。党员与志愿者有的围着郭奶奶坐下来,嘘寒问暖,陪老人聊天、讲笑话,有的帮助老人把客厅、卧室、厨房清扫干净。从郭奶奶家出来后,大家又走访了几家独居老人。
社区党支部书记井勇表

示,希望越来越多的社会各界爱心人士加入关爱独居老人,给予他们实实在在的帮助,形式很简单,一声问候、一些礼品、陪聊一刻,对老人来说,获得的精神满足感却是无法估量的。
记者 景静
通讯员 李惠勇

蜜蜂张街道 到敬老院慰问演出

本报讯 近日,蜜蜂张街道依托“温暖二七·臻爱蜜蜂张”爱心平台优势,由京北社区党支部组织协调,联合京广路小学、郑大一附院共60余名志愿者来到二七区中心敬老院,开展“九九重阳节·浓浓敬老情”慰问演出活动,为敬老院的老人们带去节日的问候。



下午3点,志愿者将老人们搀扶到活动现场。紧接着京广路小学的小学生为老人们献上自己精心准备的节目,嘹亮动听的柳琴、悠扬婉转的葫芦丝、热情澎湃的拉丁舞……赢得了老人们的阵阵掌声和笑声。孩子们围着老人,为他们捶背、捏肩,陪他们

聊天、唠家常。演出结束后,郑大一附院志愿者团队为敬老院的老人们

免费义诊,量血压,测血糖,提醒他们天气转凉注意保暖。
记者 景静 文/图

长江路街道 走访慰问离退休老人

本报讯 近日,长江路街道走访慰问了辖区离退休老人,并向辖区老人致以节日问候和衷心祝愿。工作人员来到辖区郑煤集团退休人员郭士英和董谦忠两位老人家中,为老人送去了重阳节的祝福及慰问品,并与老

人促膝长谈,详细了解、询问了老人的身体状况和生活情况。叮嘱街道相关科室和社区工作人员要多关心辖区退休老人生活,及时帮助老人解决生活中遇到的困难和问题,让老人享有幸福的晚年,并衷心祝愿老人健康长寿。

下一步,长江路街道将持续依托“温暖二七·大爱长江”等平台进一步在辖区内倡导敬老、爱老、助老的新风尚,努力将各项利民政策、惠民实事送到群众手中,不断提升辖区群众的幸福感、获得感。
记者 景静

五里堡街道 红色引领倾心服务 共驻共建情暖重阳

本报讯 10月15日,五里堡街道王立砦社区党支部联合辖区爱心企业欧美陶瓷、王立砦社区合作路优秀商户及郑州医博肛肠医院开展了以“红色引领倾心服务 共驻共建情暖重阳”为主题的重阳节活动。辖区老人们围坐在一起吃水果、品蛋糕、唠家常,共度重阳佳节,充满了欢乐祥和的节日气氛。
此次活动围绕“六个一”向老人们表达尊敬和孝心:我为老人端一杯茶、揉一次肩、说一句感恩的话、由衷地点一次赞、送一张贺卡、献一朵鲜花。参加活

动的志愿者像儿女一样为老人们端一杯香茶,送一份蛋糕向老人们表达敬意。社区党支部还为参加活动的老党员们送上政治生日贺卡,进一步激发了社区老党员继续发挥余热参与社区建设的荣誉感和责任感。
来自爱心企业欧美陶瓷的志愿者们为老人们捏捏肩,与老人聊聊天,有的还现场教老人使用智能手机以方便日常生活。郑州医博肛肠医院的志愿者则充分发挥医疗专业的特长,向老人普及秋冬胃肠道保健知识,为老人现场就常见



病保健答疑解惑。最后,社区党支部和共建单位将精心准备的爱心大礼包送到每一位老人手中。
记者 景静
通讯员 梁艳艳 文/图

